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INFORMACIJA O STANJU VODOVODNE - KANALIZACIONE MREŽE 
OD STRANE KJKP „VODOVOD I KANALIZACIJA“ D.O.O. SARAJEVO 

NA PODRUČJU OPĆINE VOGOŠĆA 
 
U skladu sa Programom rada Općinskog vijeća Vogošća, Služba za investicije i komunalne 
poslove općine Vogošća  pripremila je informaciju o stanju vodovodne i kanalizacione mreže 
na području Općine Vogošća za 2025. godinu dostavljenu od strane Kantonalnog javnog 
komunalnog preduzeća „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo. 

U toku 2025. godine snabdijevanje pitkom vodom i odvodnjom otpadnih kanalizacionih i 
atmosferskih voda iz gradskih mreža, kojima upravlja KJKP “Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. 
Sarajevo vršena je kontinuirano. 

U 2025. godini je izvršena opravka 172 kvara na vodovodnoj mreži, od toga 67 kvarova na 
glavnoj cijevi i 89 kvarova na priključnoj cijevi. Ostale opravke izvršene su na uličnim 
ventilima, zatvaračima i hidrantima. Izvršena je zamjena jednog zatvarača. Što se tiče 
kanalizacione mreže, izvršeno je 215 intervencija koje se odnose na crpljenje septičke jame, 
pročepljenje kanala, čišćenje kanala, ispitivanje funkcionalnosti kanala, snimanje kanala, 
pročepljenje i čišćenje slivnika. Od toga je najviše bilo pročepljenje kanala tj. 112 
intervencija. 

Predhodnih godina su započete realizacije značajnih investicionih projekata za našu općinu 
iz oblasti izgradnje vodovodne i kanalizacione mreže, za koje pored Investicionog nadzora 
imamo i Nadzor ispred krajnjeg korisnika.  Po okončanju projekata iste će preći u sistem 
održavanja putem KJKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo, odnosno Nadležnog 
preduzeća. To su slijedeći projekti: 

▪ Vodosnabdijevanje gornjih zona naselja Krivoglavci i Svrake u općini Vogošća, četiri 
faze (izgradnja dva rezervoara i dvije pumpne stanice, te polaganje cjevovoda u 
naseljima Krivoglavci I i Svrake i dijelu naselja Krivoglavci II) 

▪ Vodosnabdijevanje naselje Poturovići i Ljubina na području općine Vogošća 
(izgradnja rezervoara i pumpne stanice te polaganje dijela cjevovoda i rekonstrukcija 
dijela postojećeg cjevovoda) 

▪ Izgradnja separatne kanalizacione mreže naselja Hotonj IV sa izradom kućnih 
priključaka, 

▪ Izgradnja glavnog fekalnog kolektora u naselju Orahov Brijeg. 

Na naš zahtjev upućen prema KJKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo, dostavljena 
nam je Informacija o stanju vodovodne i kanalizacione mreže na području općine Vogošća 
koji dostavljamo u prilogu. 

Prilog: 

▪  Informacija o stanju vodovodne i kanalizacione mreže na području općine Vogošća 
za 2025. godinu 
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